ZUVEXELC TUYOLEC HETABANTEC



2UVOPTNOELC TIOOLVOTNTOC CUVEXWV
TUXOLWV peTaBANTWY

Eotw n ouvexnc tuxoaia petapPAntn X. Tote n
ouvaptnon nukvotntac nibavotntac cupPoAiletal pe
f(x) koL Loyvet:

0<f(x) <1
f:: f(x)dx =1

H cuvaptnon mnatpvel tipec oto [0,1] Ko To OpLOUEVO
oAokANpwpa tnc oto nedlo oplopov TNC LOOUTOL UE
novada. H cuvaptnon nukvotntac rmibavotntag
QTTOKTA £TOL LOLOTNTEC IOV TIPOooLOLA{OUV GTOV OPLOUO
¢ mbavotntog.



2UVOPTNOELC TIOOLVOTNTOC CUVEXWV
TUXOLWV peTaBANTWY

* I U0 TIMEG TNG X, TIG X; KaL X,, N TiilBavotnta tng X

oto dLaoTnua [x,,X,] LoouTOL PE
X2

P(x; <X<x,)= j f(x)dx
X1
* ABpoloTikn Zuvaptnon ribavotntac N Zuvaptnon

Katovoung pLog cuvexouc tuxaiog petoBAnNTNG
X

Fx) =PX<x)= jf(t)dt

— O



Meéon T, Atacmopa kot Turtitkiy AmOKALon
CUVEXWV TUXOLLWV HETOBANTWV

+ oo

EX) =pu= f xf(x)dx

— 0O

+ oo

Var(X) = 0?2 = E[X — E(X)]* = f [x — EX)]*f(x)dx

— 0O

0 = /04



Napadeypa

e AtdeTaL n ocuvapTNoN
0 yuX<0nX>1

f(X):{4X3 yia0 <X <1

i. No arttoAoynBel otL autn elval cuvaptnon
nukvotntoc mibavotntac tnc tuyaioc petoBAntnc X.

ii. Na uTtoAoyloTtoUv oL pEon TN NG, N dltooTtopa Kall N
TUTILKN TNG aTtOKALON.

iii. Na urtoAoylotel n mBavotnta P(0<X <0,1).



Napadeypa

I. Twtnv f(x) oyvetot 0 < f(x) < 1. Oa mpeneL va

anodeiéouvpue OtTL:
+ co

f f(x)dx =1

— 00
Mpaypartt, utoAoyilou e to oAokAnpwpa amo 0 ewc 1 emedn
ortoudnmnote aAAoU n tun tng f(x) elvat pndev:

b
jf(X)dX =f4x3dx =4fx3dx =4 [Z] = [x*]§ =1* = 0*
0 0 0 0
=1



Napadeypa




Napadeypa

+ 02 =E[X—EX)]? = [*7[x — EX)]*(x)dx =

fol (X—%)Z 4x3dx = fl (X —§X+

1
16 4x6 '32x%° 4-1
—)4X3dx=[— ] + = — —
25 6 1g 6
32-1°  16-1* 3 18
+ =———————0027
25 25 5 16 48

e 6 =+vV02=+/0,027 = 0,16



Napadeypa

i. P(0<X<0,1) = f00,1 f(x)dx = [x*]0" =
= 0,1* —0* = 0,0001



ZUVEXELC TUYOLEC HETABANTEC

OL KOTOLVOLEC TTOU XPNOLUOoTIoloUVTOL
NEPLOCOTEPO ELVALL:

* H Kowvovikr Kotovoun
* H katovoun t tov Student
* H y? KaTtavoun

* HF katavoun



